

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 1658** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Nuevos accesos Sur, ferroviario y viario al Puerto de Barcelona. Eje Viario. Provincia de Barcelona. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60. Expediente: 41-B-4780; 54.13/13.*

Rectificación del Anuncio de Licitación publicado en el BOE N.º 9, de 10 de enero de 2014: En el punto 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: Hasta las 10:00 horas del 26 de mayo de 2014. Debe decir: Hasta las 11:00 horas del 26 de mayo de 2014.

Madrid, 13 de enero de 2014.- El Director General de Carreteras.

ID: A140002100-1